

資料輯剪書館圖學院體育台灣立國

日期 780817 版面 四版

分類 全國 體育 协會

大專國手 兵分三路遠征

田徑、排球、柔道三隊，明分赴西德、日韓與世界好手競技

京大學等隊進行友誼賽。
今年世界大學運動會比

賽地點「一波三折」，從

定。原本，我國預定派

到西德杜易斯堡才塵埃落

定。原本，我國預定派

到西德杜易斯堡才塵埃落

水，只辦田徑、男籃、擊劍及划船四項，

男籃我國又未受邀，因此只有田徑隊參賽。

大專體總各單項委員會，為讓其他隊伍

亦有出國觀摩機會，紛紛也安排訪問友誼

賽，目前除了排球、柔道赴日、韓外，女

廿至卅日舉行的世界大學運動會。
十四位男女田徑選手中，就讀美國楊百

【本報訊】中華大專田徑、排球及柔道
三代表隊，定明天分別前往西德及日、韓，與世界大學好手競技。

大專田徑隊預定搭機飛往荷蘭阿姆斯特丹，再乘巴士到西德杜易斯堡，參加八月廿至卅日舉行的世界大學運動會。

【本報訊】中華大專田徑、排球及柔道
三代表隊，定明天分別前往西德及日、韓，與世界大學好手競技。

屋商科大學女將李蕙真、王淑華，及日本名古屋商科大學長跑好手許績勝，三人將直接前往阿姆斯特丹與大專隊會合。

大專男、女排球隊及柔道隊，則前往韓國及日本進行訪問賽，除了女排將與社會

隊或實業隊交手外，其他則將與韓國高麗、延世大學及日本筑波、國士館、中

籃也預定赴美移地訓練。

禁軍令下達 體育司關切

將尋求有關管道 研議補救之道

【本報訊】教育部體育司關切現役軍人不得赴大陸比賽禁令的影響，將尋求國民體育委員會、體協等管道，與國防部、國軍體總研議讓現役優秀運動員跨海參加錦標賽及北平亞運的可行性。國防部日前重申現役軍人不得赴大陸比賽的命令，並表示不協助體協安排軍中選手調訓左訓中心，將影響亞、奧運培訓工作順利推展，體育司接獲體協反映，考慮藉由整合政、經、軍、體育力量組成的體育政策最高指導單位——國民體育委員會，從事

高階層的政策考量與溝通，另委請體協邀集相關單位商討變通辦法，貫徹執行中程計畫「長期培訓優秀運動選手」的目標。

體育代司長趙麗雲認為，運動人才的養成工作不宜中斷，現行政策雖有禁令，對運動員損失更大，應該設法讓選手先加入集訓，再視政策轉向決定參不參賽，體育司將交由體協調查即將入伍或服役中的選手名單，瞭解實際培訓情形。

亞非運動會項目確定
體協促擬培訓計畫

【本報訊】一九九一年

第一屆亞非運動會競技項目已定，共有十種競技，

全國體協已接獲主辦單位通知，將立刻要求這十個運動協會擬定期長期培訓計畫，擇期展開訓練。

第一屆亞非運動會預定九一年十一月在印度新德里舉行，有田徑、籃球、足球、手球、柔道、草地網球、舉重、排球、角力等項目。

